



Голос времени

28 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 17 (6778)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 11 марта - выборы депутатов Государственной Думы Ставропольского края

Юрий ГОНТАРЬ. Обращение к землякам

Приближается 11 марта - день выборов в Государственную Думу Ставропольского края. Никто не сомневается, что эти выборы превзойдут все предыдущие по накалу борьбы. На Ставрополье уже идет не борьба за власть, а попытка ее захвата. Люди с нечистой совестью не гнушаются откровенной ложью, нелепыми, несбыточными обещаниями и посулами. Красно-оранжевый цвет агиток заполонил улицы наших городов, сел и станиц. Идет психическая атака на избирателя. Предвыборная программа строится на бессовестной клевете и очернении власти - как краевой, так и федеральной.

◆ В ночь на 15 февраля заборы и стены домов в Новопавловске были испохаблены двусмысленными хулиганскими картинками, а ворота многих уважаемых людей измазаны надписями черной краской «Я - за Гонтаря!». Что это значит? Старые люди помнят, как в годы войны метили дома подпольщиков! Неизвестным художникам можно посоветовать: когда надумаете в следующий раз писать «Я - за Гонтаря!» - не прячьтесь по-воровски под покровом темноты, предложите моим сторонникам краску - они напишут аккуратнее.

◆ Ложь продолжается. Команда «молодых, да ранних» расчитывает подорвать в глазах людей авторитет сильнейших лидеров власти, не предлагая ничего конкретного взамен. Не об этом ли сегодня, не стесняясь, говорит Михаил Миненков? Ему поставлена четкая задача - помешать Гонтарю пройти в Думу по одномандатному округу. Тогда, по мнению его покровителей, одним депутатом, принципиально стоящим на позициях Президента, будет меньше.

◆ Оппоненты обвиняют меня в использовании административного ресурса. Да, я использовал и буду использовать все свои ресурсы в интересах моих земляков, жителей Кировского и Курского районов. Иначе не удалось бы построить и реконструировать здесь за пять лет столько жизненно важных объектов и остановить исход коренного населения. Влиял и буду влиять на тех должностных лиц, которые не понимают, что Кировскому и Курскому районам должна



Моя задача ясна и понятна - быть избранным в Государственную Думу по одномандатному избирательному округу. Для чего? Чтобы продолжить то, над чем работал в Кировском и Курском районах предыдущие пять лет: строить дороги, газопроводы, бурить артезианские скважины, ремонтировать сельские клубы, больницы и амбулатории; изыскивать в крае и федеральном Центре финансовые ресурсы для решения этих и многих других проблем.

оказываться особая поддержка. У нас особый статус, особые условия жизни на протяжении вот уже двух с лишним сотен лет. Приграничье - рубеж по Тереку, Малке, Курс, прикрывающий Ставрополье, а, значит, и всю Россию.

◆ Что касается моей кандидатуры в списке «Единой России». Участие в выборах по партийному списку - это дополнительная ответственность и нагрузка. Мои коллеги по партии считают, что мое имя во главе партийного списка делает его крепче и привлекательнее для избирателей. Этим могу только гордиться. Но всегда помню, что именно своим избирателям я обязан многим из того, чего удалось добиться.

◆ Команда «красно-оранжевых», не брезгая никакими средствами, рвется к власти. Но выборы приходят и уходят. Жизнь не остановится после 11 марта. Как же после всего сделанного и сказанного они будут смотреть в глаза людям? Униженных бедностью людей хотят подкупить. Уверен, фокус с покупкой голосов в Кировском и Курском районах не пройдет! Как не прошел он на выборах в Думу города Пятигорска 8 октября прошлого года, куда баллотировался тот же Михаил Миненков.

◆ Не надо держать людей за быдло, господа заезжие московские и ростовские пиарщики. В народе говорят: «Дешевая рыбка - поганая юшка». Люди понимают, что тайком всученной пятисоткой не сможешь пять лет кормить свою семью, пока у власти будут такие ляди. Для торжества лжи и обмана необходимо одно условие - чтобы хорошие люди сидели сложа руки. Убежден, что этого не произойдет. Народ у нас умный, его не проведешь!

С УВАЖЕНИЕМ К ВАМ ЮРИЙ ГОНТАРЬ.

Уважаемые земляки! Я убедительно прошу вас 11 марта прийти на избирательные участки и сделать свой выбор, как велит ваша совесть!

◆ 11 марта - выборы депутатов Государственной Думы Ставропольского края



В г. Новопавловске состоялся форум сторонников партии «Единая Россия». В нем участвовали делегации от организаций, предприятий, поселений, в составе которых были представители АПК, здравоохранения, образования, культуры, спорта, молодежи, а также руководители предприятий и организаций - всего около 500 человек.

Цель форума прозрачна: продемонстрировать веру в будущее, в то, что все намеченное партией, будет выполнено. Сторонники единороссов, уже сделавшие свой выбор, рассказывали, почему они пойдут 11 марта голосовать за «Единую Россию» ведь нынешние выборы решают, станет ли Ставрополь процветающим регионом.

Кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края Юрий Гонтарев заверил своих сторонников в том, что Ставропольское региональное отделение партии четко идет вместе с президентом намеченным им курсом на созидание и подъем России и Ставрополья. Наш край сегодня перешел в фазу стабильного развития. Решено много проблем, но предстоит решить еще больше. При этом Юрий Афанасьевич подчеркнул, что экономика Кировского района будет развиваться за счет переработки продукции сельского хозяйства. «Село - это кормилец села и его будущее, а подъем села - стратегия ставропольских единороссов», - сказал он. А говоря о нынешней политической ситуации, добавил, что рукаами ничего не решить: для поступательного продвижения апелев в крае нужна сильная законодательная власть.

С Юрием Гонтаревым был солидарен депутат Минераловодской

Разумом, душой и сердцем!

городской Думы Александр Ширяев, призвавший будущих избирателей сделать правильный выбор и тем самым нормализовать обстановку в крае.

О приоритетных национальных проектах, о том, как они реализуются в Кировском районе, рассказали директор гимназии № 1 г. Новопавловска Ирина Тришенкова, главный врач Кировской ЦРБ Светлана Алиева, главный специалист Управления сельского хозяйства Елена Подорезанова и директор по финансово-экономическим вопросам КПП «Кировский» Наталья Рябко.

На форуме в полную силу прозвучал и голос молодых политиков-единороссов, вошедших в партийные списки. Кандидат в депутаты Анатолий Мацак заявил, что нынешняя молодежь идет на выборы со своими инициативами. Его поддержал другой молодой кандидат Мурат Ибрагимов: «Вместо обещанной 20%-ной квоты в партийных списках партия выделила молодым единороссам 30%, давая им возможность реализоваться в политике», - сообщил он.

Заместитель председателя Госдумы РФ, член Высшего Совета «Единой России» Владимир Катренко проинформировал присутствующих о решениях, принятых на VII съезде партии 2 декабря прошлого года в Екатеринбурге, в частности о том, что партией намечены еще 16 национальных проектов. «Для их успешной реализации у государства есть все возможности. А в Ставропольском крае сейчас нужен дееспособный парламент», - добавил он и призвал всех руководствоваться на выборах разумом, душой и сердцем.

По итогам работы форума принята резолюция, единодушно поддержанная его участниками.

Мы, участники форума сторонников Всероссийской политической партии «Единая Россия», обсудив реальные дела, планы и предвыборную программу Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», единогласно постановили:



Резолюция. Ставрополье - курсом президента!

1. Признать программу Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» точно соответствующей курсу Президента России В. В. Путина, направленному на развитие России и Ставрополья, рост экономического могущества государства, повышение уровня жизни населения, превращение России в сильное единое государство.

2. Заявить о намерении сторонников и единомышленников 11 марта 2007 года принять самосогласие участия в выборах депутатов Государственной Думы Ставропольского края. Считать важной задачей соединение партии «Единая Россия» в ее работе на Ставрополье для претворения в жизнь программ президента по развитию России, по реализации на Ставрополье национальных проектов «Развитие агропромышленного комплекса», «Образование», «Доступное жилье», «Здоровье» и партийных проектов «Безопасные дороги», «Чистая вода», «Порядок на рынках», «Достойный труд».

3. Для обеспечения высоких темпов экономического роста Ставрополья, повышения уровня благосостояния и социальной щадящности ставропольцев считать главной задачей сторонников партии «Единая Россия» безусловную победу «Единой России» подавляющим числом голосов на выборах депутатов Государственной Думы Ставропольского края.

4. Предложить сторонникам партии «Единая Россия» принять активное участие в выборах депутатов Государственной Думы Ставропольского края. Поручить сторонникам партии «Единая Россия» проводить агитационную, разъяснительную работу с населением Ставропольского края и активной гражданской позицией увеличивать число сторонников и единомышленников партии «Единая Россия». Информировать граждан о достижениях и планах партии «Единая Россия» по развитию Ставрополья.

5. Поручить каждому стороннику партии «Единая Россия» работать для обеспечения высокой явки единомышленников партии «Единая Россия» на избирательные участки в день выборов депутатов Государственной Думы Ставропольского края 11 марта 2007 года.

Принята на форуме сторонников партии «Единая Россия», г. Новопавловск, 22 февраля 2007 г.

«Солдатский конверт»

Этот конкурс проходит у нас давно. В этом году районный конкурс патриотической песни был посвящен 65-летию битвы за Кавказ и освобождению Ставропольского края от немецко-фашистских захватчиков.

В конкурсе приняли участие семь солистов и столько же коллективов, возраст участников колебался от 14 до 30 лет. Группа «Пульс» и ансамбль «Звонница» из гимназии выступили вне конкурса.

Итоги подводились по двум номинациям. Среди солистов третье место заняла студентка ПУ-48 Александра Изюмская, надзором места оказался солист Марьинского ДК Иван Журбинов (14 лет), а победу жюри единодушно отдало 29-летней представительнице станицы Зольской Елене Ядриной. Знаменательное соединение возглавляемая Еленой группа «Акцент» стала признанным лидером среди групп и ансамблей. На втором месте - группа «Виктория» Ставропольского Дома культуры, руководит которой Виктор Колобов, а на третьем - дуэт Советской детской музыкальной школы.

Призеры награждены дипломами и ценными подарками, а все участники - грамотами и памятными призами. Зольнане, кроме того, поедут на зональный этап конкурса, который состоится в начале марта в Невинномысске.

Наталья СОРОКИНА.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» БУКСУЕТ, а за «Справедливую Россию» готовы проголосовать 18 % опрошенных

Похоже, легендарный заголовок из статьи о достижениях советских металлургов, по 11 марта включительно, стал девизом местной «Единой России». «Наша сила - в плавках!» - пытаются убедить предвыборный единороссовский штаб, «выплавляя» одну за другой несурважные газетные агитки. Благо в стране нет «напряженки» с бумагой, а деньгами на «ведение кампаний» «ЕР» запасется одним росчерком нужного пера. Бумага все-таки жаждет. Тиражом в 40000(!) тысяч экземпляров распространять, скажем, такие перлы из партийного информационного бюллетеня, как «дела партии, ее настрой на реальное дело хорошо видны и не требуют никаких доказательств», или «чтобы узнать, насколько высок рейтинг «Единой России», любому человеку достаточно спросить о политических пристрастиях лишь нескольких друзей и соседей» - дорого стоит. Несколько миллионов рублей - это точно. Не хорошо, конечно, считать деньги в чужом кармане, но, к сожалению, партия власти у всех на глазах лезет в наш общий карман. Иначе откуда дро-

чи, сельские труженики и рабочие? Сказано сильно! Выходит, учитель и врачи из партии власти назначают сами себе мизерные зарплаты, сельские труженики переходят на подночный корм, а рабочие обивают пороги Центров занятости. Все это под флагом «Единой России».

«У других партий - «хотелки», у нас - реальные дела» - сообщает печатный орган. Про «дела» единороссов уже сказано. Чисто-конкретные, такие, дела. Без всяких «хотелок», «сопелок» и «терпелок». Взяли да сняли со служебных машин спецсигналы. А потом переставили их на новые иномарки. Типа «Бэнти» или чего-нибудь попроще. Согласитесь, можно, по-государственному. Не побоялись открыто опубликовать краевую «карту реальных дел». Скажем, в перечне реальных партийных достижений на территории Аргирского района значится один пункт «представление подарков победителям конкурса «За лучшее знание конституционного права». Каков размах! Какой чудовищный вклад в улучшение жизни! Конечно, главный козырь в единорос-

совском рукаве - симпатии президента. «Сторонники и единомышленники партии «Единая Россия» смеются, когда политические липипуты говорят о симпатиях президента». Напрашивается аналогия с «липипутами ума», в лице авторов единороссовых агиток. Президент РФ на каждой пресс-конференции не устает повторять, что соблюдает принцип разнообразности от политических образований. К слову, в друзьях у него числится и Борис Грызлов из «ЕР», и Сергей Миронов из «Справедливой России», и беспартийные силовики. Стоит ли единороссам наывать тень на плетень. Наверное, стоит, если нет других аргументов.

Их главные оппоненты из «Справедливой России» выходят на краевые выборы с пятилетней программой социально-экономического развития «Справедливый край», в которой детально расписаны параметры развития каждого города и района. «Единая Россия», словно не замечая перемен на политической карте, продолжает, надувая щеки, дуть про «силу и волю».

Валерий БЕЛОВ.

(Бесплатная публикация, согласно жребьевке)

◆ 11 марта - выборы депутатов Государственной Думы Ставропольского края

«Единая Россия»: Поддержка старшего поколения - наша важнейшая задача

Пенсионеры - представители творческой интеллигенции и ветеранских организаций, а также работающие, но уже готовящиеся выйти на пенсию жители Ставропольского края, приняли участие в учредительном заседании регионального координационного Совета «Единая Россия» - Старшее поколение».

Людей интересовала программа партии в части заботы о старшем поколении. В период предвыборной кампании, которая на Ставрополье вступила в активную фазу, многие политические партии суют пенсионерам достойную старость, ведь пенсионеры - это огромная часть избирателей: по статистике на одного работающего гражданина России приходится один пенсионер. «Единая Россия» призвала собравшихся не верить обещаниям «политических Мавроди», а верить реальным делам. В подтверждение того, что партия «Единая Россия» является партией реальных дел, единороссы рассказали собравшимся об уже проделанной ими работе.

Тот факт, что партия «Единая Россия» была создана при непосредственном участии Президента Владимира Путина, и то, что единороссы работают не сами по себе, а в связке с Президентом, безусловно, способствовало скорейшему решению наиболее наболевших вопросов на федеральном уровне.

Начиная с 2005 года, темпы роста

реального размера пенсии увеличились в два с лишним раза по сравнению с предыдущим годом. В 2006 году средний рост по всем видам пенсий составил 11,7%, что выше темпов роста инфляции. Таким образом, партии удалось достигнуть того, чтобы повышенная пенсия «не съедалась» инфляцией. В 2007 году пенсии по стране в целом вырастут на 21,7%. Учитывая тот факт, что инфляцию в стране наконец-таки удалось стабилизировать, рост пенсий будет ощутимым. Федеральные льготники с апреля 2007 года получат прибавку к единовременным денежным выплатам.

К 2011, через три года, пенсии вырастут вдвое - это важнейшая задача «Единой России». Выступая перед собравшимися, депутат Государственной Думы Российской Федерации, руководитель центрального исполнительного комитета «ЕР» Андрей Воробьев отметил, что поскольку численность пенсионеров огромна,

нет другой возможности, кроме как возможностей федерального бюджета, чтобы обеспечивать людям достойную старость.

В настоящее время партия «Единая Россия» проводит всероссийский мониторинг проблем людей старшего поколения. Основываясь на письмах жителей Ставропольского края, поступивших в региональное отделение партии «Единая Россия», в наступившем году партия сможет четко заявить Президенту о своих конкретных предложениях по улучшению уровня жизни пенсионеров. Будет сформирован пакет законодательных предложений.

Уже проведенный промежуточный анализ писем позволил партии определиться с несколькими инициативами. Так, разработано предложение о расширении



категории граждан, имеющих право на получение звания «Ветеран труда».

«Мы - жители Северного Кавказа, а здесь испокон веков было принято проявлять уважение к старшим, именно такое отношение к старшим - уважение, мы впитывали с молоком матери. Важна преемственность между сегодняшним поколением молодых людей и поколением их отцов и дедов, которые пережили немало тягот и выиграли жесточайшую в истории страны Великую Отечественную войну», - сказал, выступая на заседании Совета губернатор края Александр Черногоров. «Я много езжу по краю, и я благодарен опытным пожилым людям за те советы, которые дают мне, как руководителю, люди старшего поколения. Я знаю, доподлинно, что опыт, мудрость и знания старших бесценно», - сказал губернатор.

Позитивные перемены должны коснуться каждого человека, добросовестно трудившегося на благо страны. Мы желаем видеть Россию единой и сильной, а утвердить в общественном сознании патриотические ценности можно, только опираясь на опыт, знания и нравственность представителей старшего поколения.

11 марта

«Единая Россия». Курсом президента – за жизнь без потрясений!

(Печатная площадь оплачена из средств избирательного фонда избирательного объединения Ставропольского регионального отделения всероссийской политической партии «Единая Россия»).

◆ Письмо в газету

На страницах газеты мы часто читаем о хороших уважаемых людях разных профессий. Но очень редко встречаются рассказы о тех, кто врачует наши души, - о священниках.

В станице Марьинской в 1999 году был построен новый красивый храм. Но, как все новостройки, имел он немало недоделок, главной из которых являлось отсутствие отопления. Батареи стояли, но не в достаточном количестве и не к чему их было подключать.

Но вот в 2000-м году к нам приехал новый батюшка. Нам, пожилым людям, трудно было так его называть, ведь ему едва исполнилось 23. Однако он уже успел получить духовное и специальное музыкальное образование. И вот наш молодой батюшка сразу втянулся в работу. Он нашел мастеров для переделки электропроводки и установки котлов для парового отопления. Под его руководством началось преобразование старого здания (в минувшем году ему исполнилось 115 лет) бывшей церковно-приходской школы. Но он не только руководил, а много трудился и сам. Оказалось, что наш батюшка и плотник, и штукатур-маляр, и стекольщик, и слесарь. Он косил газоны, сажал деревья и кустарники, а работы все прибавлялись. И, может быть, самое главное - он умел договариваться с людьми и находить спонсоров. Постепенно старое здание превратилось в современную трапезную и крестильню, оборудованную удобным бассейном для крещения взрослых и

Дела всегда найдутся



симпатичной купелью для малышей.

Усовершенствования продолжались. Царские врата в храме покрылись позолотой, появилось много прекрасных икон. А батюшка находил все новую работу. Перешил двери в храме, соорудил современный ктирочный ящик, отдал его пластиком - и все своими руками. Сделал он и перила к пономарской. Да все просто невозможно перечислить! А в конце прошлого года к престольному празднику вокруг храма всталась красавая ограда.

Еще ни один священник в Марьинской не задерживался дольше двух-трех лет. Отец Андрей с нами уже седьмой год. Является он и ректором станичной православной Воскресной школы, и дети любят его, ведь он с ними не только в церкви, но и на походах и экскурсиях. В нем столько энергии и замыслов, как лучше все сделать для прихожан и детворы. А еще есть у него мечта построить небольшой жилой домик для священника на церковном подворье.

Сейчас наш храм работает каждый день, службы всегда начинаются вовремя. А мы, пожилые люди, обращаемся к своему настоятелю за советом, изливаем свои души, и он всегда находит для нас слова утешения. Дай ему, Господь, здоровья и многие, многие годы.

М.А. Бутакова, Г.Н. Резниченко, В.А. Дубинина и другие.
Ст. Марьинская

◆ Суд идет...

Грабитель

Как-то вечером один из жителей с. Орловки возвращался домой. К нему на автобусной остановке подошли трое неизвестных. Один из них, Роман Акинин (1984 г.р.), дважды ранее судимый, отвел орловчанина за остановку и потребовал деньги, ценные вещи, при этом угрожал физической расправой. Сняв серебряный перстень и забрав 50 рублей, грабитель скрылся, но был задержан.

Суд установил, что Акинин болен, и пришел к выводу, что лишать его свободы нецелесообразно, и приговорил к трем годам лишения свободы условно с испытательным сроком на такой же период.

Вину признал

Житель г. Новопавловска Петр Барков (1964 г.р.) выполняя служебно-боевые задачи в Чеченской Республике в составе казачьего батальона, привез с собой домой десять патронов калибра 5,45 мм.

В суде Барков вину свою признал. Приговор - два года лишения свободы, условно на один год.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,

помощник председателя Кировского райсуда.

Сколько стоит дружба?

Заключая кредитный договор с банком, заемщик должен тщательно взвесить свои возможности и просчитать, по силам ли ему отдавать деньги и оплачивать проценты. Точно так же и поручитель должен быть уверен в надежности заемщика.

Гражданин З. своих сил не расчитал. Заключив в 2002 году кредитный договор с Кировским отделением Сбербанка России №5231, он на первых порах исправно выполнял свои договорные обязательства. Но когда начались материальные затруднения, кредит выплачивать он прекратил, а затем и вовсе выпал из поля зрения.

Банк в 2004 году обратился в суд о взыскании задолженности в размере 24 тысяч рублей. Иск был удовлетворен, однако гражданин З. деньги так и не вернул.

Мало того, за эти годы набежали дополнительные проценты: ни много, ни мало - 8 тысяч!

Недавно решением мирового судьи этот злополучный кредитный договор по инициативе банка был расторгнут. Гражданину З. и его незадачливым друзьям-поручителям придется теперь не только возместить сумму задолженности, но еще и заплатить государственную пошлину в размере 2320 рублей.

Татьяна ГРИШАНОВА,
пресс-секретарь судебного участка №3.

◆Православие

Разумное воздержание полезно. Наоборот, неумеренность - причина болезней. Церковь облегчает тяготы поста для беременных женщин, больных, престарелых, людей, занятых тяжелым трудом. Чтобы пост служил укреплению, мало лишь отказа от «тяжелой» для пищеварения пищи - мяса, жиров. Нужно исключить любые злоупотребления - пряностями, острой, соленой, кислой, сладкой, жареной пищей.

Салат картофельный со свеклой и фасолью

500 г картофеля, 250 г свеклы, 300 г белой фасоли, 1 ст. л. растительного масла, уксус, зелень, перец, соль по вкусу.

Картофель сварить, очистить. Испечь или сварить свеклу. Порезать все мелкими кубиками, добавить варенную белую фасоль, перец, соль, растительное масло, уксус, рубленую зелень. Хорошо перемешать.

Салат из редьки с морковью

250 г редьки, 2 ч. л. столового уксуса, 80 г моркови, 5 ч. л. растительного масла, соль по вкусу.

Очищенную редьку натереть на крупной терке и на 10-15 мин опустить в холодную воду, куда предварительно добавить немного уксуса. За то время, пока редька вымачивается, на крупной терке натереть морковь. Редьку отжать, соединить с морковью, заправить маслом, посолить по вкусу и уложить в салатник.

Винегрет

2 моркови, 1 свекла, 4 картофелины, 1 соленый огурец, 150 г квашеной капусты, 1 головка репчатого лука, или зеленый лук, соль, растительное масло.

Сварить и охладить овощи. Нарезать мелкими кубиками морковь, картофель, огурец, мелко порезать лук (можно обжарить в растительном масле) и капусту и, полив половиной масла, перемешать. Затем добавить нарезанную кубиками свеклу, оставшееся растительное масло, посолить и перемешать. Важно сохранить эту последовательность для того, чтобы остальные овощи не окрасились бы в свеклу и винегрет был более красивым.

Рассолник овощной

3-4 соленых огурца, 1 картофелина, 1 морковь, 1 репа, корень петрушки, 2 луковицы, лук-порей, 3 лавровых листа, пучок укропа, пучок петрушки.

Внимание: розыск!

Кировским РОВД Ставропольского края разыскиваются: без вести пропавшая Гуденко Зинаида Михайловна (22.09.1988 года рождения, цыганка, уроженка и жительница ст. Зольской Кировского района Ставропольского края), которая 25.01.2007 г. ушла из дома и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

несовершеннолетний Смирнов Игорь Игоревич (18.02.1991 г. р., русский, уроженец Аргирского района Ставропольского края), который 24.01.2007 г. самовольно покинул Горнозаводскую спешную школу.

Приметы: на вид 15-16 лет, худощавого телосложения, рост 160 см, волосы темные короткие глаза карие.

Был одет брюки темного цвета, темные кроссовки, шапка вязаная с надписью «ВЕСТ», куртка черная со светлыми полосами на рукавах; несовершеннолетняя Антоненко Александра Викторовна (03.01.1993 г. р., русская, уроженка ст. Старопавловской Кировского района Ставропольского края), которая 19.01.2007 г. ушла из дома (ст. Старопавловская, ул. Гагарина, 38) и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

Приметы: на вид 15 лет, худощавого телосложения, рост 155 см, волосы темные длинные, глаза карие.

Всех, кому известно что-либо о местонахождении З.М. Гуденко, И.И. Смирнова, А.В. Антоненко, кто видел их после исчезновения, убедительно просим обратиться в Кировский РОВД Ставропольского края, г. Новопавловск, кабинет № 37, или позвонить по телефонам: 2-09-06, 2-02-02, 2-34-23.

Новоселицким ОВД Ставропольского края разыскивается:

безд вести пропавший Шиняк Виктор Иосифович (10.05.1951 г.р., уроженец ст. Новотитровской Краснодарского края, зарегистрирован Ставропольский край, Новоселицкий район, с. Китаевское, ул. Новая, 52, страдает психозом).

Приметы: на вид 50 лет, рост 165 см, худощавого телосложения, волосы темные, короткие. Особая примета: кисть правой руки искривлена.

Всех, кому известно что-либо о местонахождении В.И. Шиняка, просим сообщить в ОВД по Новоселицкому району по тел. (86548) 2-04-65, 2-13-02, 2-04-37, 02.

Конфиденциальность гарантируем

Кухня Великого поста

срезать верхушки, сделать выемки такой глубины, чтобы стенки могли удержать фарш.

Вынутую массу размять, облив маслом, смешать с шинкованным перченным в масле луком и нафаршировать картофель. Сбрзнути его маслом, прогреть.

В фарш можно добавить грибы.

Макароны с овощами

500 г макарон, 2-3 моркови, 40 г корня петрушки, 3 луковицы, 1 ст. зеленого горошка, 2 ст. л. томата-пюре, 100 г растительного масла, зелень укропа или петрушки.

Морковь, петрушку, лук нацинковать тонкой соломкой, обжарить с томат-пюре в растительном масле в течение 10-12 мин., затем добавить к овощам прогретый консервированный горошек и перемешать. Макароны отварить, воду слить, соединить с овощами. Подавать макароны горячими, посыпав мелко нарезанной зеленью укропа или петрушки.

Рис в лимонном желе

100 г риса, 0,5 ст. сахара, для желе 1 ст. л. (без верха) агар-агара, 2 ст. воды, 3 лимона, 1 ст. сахара.

Для сиропа: 3 лимона, 1,5 ст. сахара.

Рис отварить с сахаром (должен быть рассыпчатым) и сохранять горячим. Агар залить водой, нагреть до полного растворения (не кипятить!), всыпать сахар, влить лимонный сок, прогреть, не доводя до кипения. Затем положить горячий рис в глубокое блюдо, залить горячим желе, дать остить и поставить в холодильник.

Для желе из лимонов выжать сок, долить столько же кипятка. Чтобы общий объем жидкости составлял 2 ст. всыпать сахар, вскипятить, добавить тертую цедру, остудить.

Подать к охлажденному рису. Так же готовится рис в апельсиновом желе.

Яблоки печеные

4 больших яблока, 2 ст. л. сахара, изюм или вустерджем, орехи, корица.

Яблоки вымыть, вынуть серединку и начинить смесью орехов, изюма или джема и сахара. Уложить в форму, налив на дно несколько столовых ложек воды, посыпать корицей и запекать в духовке примерно 20 мин.

Хозяйке на заметку**Полезные мелочи**

Не выбрасывайте старые кожаные перчатки. Вырежьте из них маленькие кружочки и, когда будете пришивать пуговицы к пальто или костюму, подложите их с изнанки: материя не будет рваться.

Если наклеить несколько полосок прористой резины на нижнюю перекладину плечиков, то брюки не будут соскальзывать с вешалки.

Резиновые прокладки дверцы холодильника рекомендуется мыть чистой теплой водой. Время от времени хорошо втирать в резину несколько капель глицерина.

Складки на брюках сохраняются долго даже в дождливую погоду, если перед глажением помазать их с наружной и внутренней стороны буровой (раствором)

ОКНА, ДВЕРИ, КОНСТРУКЦИИ ИЗ ПВХ И АЛЮМИНИЯ, МАНСАРДНЫЕ ОКНА, ШТОРЫ НА ЗАКАЗ, ЖАЛОЗИ, РОЛЬСТАВНИ, ГАРАЖНЫЕ СИСТЕМЫ, ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛКИ ПОД КЛЮЧ

КРЕДИТ

Г. НОВОПАВЛОВСК,
УЛ. МИРА, 202
МАГАЗИН «НОФЕЛЕТ»

Тел./факс: 8 (87938) 4-24-49
Сот.: 8(928)329-76-16
E-mail: Panorama-okna@inbox.ru

ПАНОРАМА
СТРОЙСУПЕРМАРКЕТ

Тел./факс: 8 (87938) 4-24-49
Сот.: 8(928)329-76-16
E-mail: Panorama-okna@inbox.ru

(34 №75)

Прекрасных людей, маму, отца, бабушку, дедушку, КАЙДАРОВЫХ Евгения Васильевича и Анну Григорьевну, с 50-летием совместной жизни и 70-летием Евгения Васильевича поздравляют дети, внуки, правнука!

Если радует вас каждый день, каждый час, Незаметны года, что промчались подчас. Значит, счастливы вы в окружении семьи, Так живите всегда в добром здравии, в любви!

Семья Лебедько

ПРОТОКОЛ № 6/1**рассмотрения и оценки котировочных заявок**

22 февраля 2007 г.

1 Конкурсная комиссия отдела образования провела конкурс путем запроса котировок.

2 Название конкурса: Выполнение текущего ремонта помещений МОУ «Гимназия № 1» г. Новопавловска 16 февраля 2007 года.

3 Муниципальным заказчиком является отдел образования администрации Кировского муниципального района.

Почтовый адрес: 357300 г. Новопавловск Ставропольского края, пл. Ленина 1. Адрес электронной почты: e-mail: foton@serdi.ru, тел/факс: 4-29-58.

4 Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 12 часов 00 минут 16 февраля 2007 года до 13 часов 00 минут 22 февраля 2007 года по адресу г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации Кировского муниципального района, кабинет начальника отдела.

5 Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте Ставропольского края www.torgi.stavkra.ru в сети Интернет 13 февраля 2007 года.

6 Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Наименование, характеристики и количество поставляемых товаров.

6.2. Место выполнения работ отдел образования администрации Кировского муниципального района.

6.3. Сроки выполнения работ: февраль, март 2007 г.

6.4. В стоимость товаров входят расходы по перевозке, страхованию, уплате таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей.

6.5. Максимальная цена контракта: 240000 (двести сорок тысяч) рублей.

6.6. Источник финансирования заказа: бюджетные ассигнования.

6.7. Сроки и условия оплаты поставок товаров в течение февраля 2007 года, оплата по факту выполнения работ безналичным платежом.

7 До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 22 февраля 2007 г., 11 часов 00 минут (время московское) поступила 1 (одна) котировочная заявка на имя бумажного носителя, как это зафиксировано в Журнале регистрации поступления котировочных заявок (Приложение № 1), следующего участника размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес юридический и фактический	Адрес электронной почты	Точное время поступления котировочной заявки
1	ООО СФ «Парус»	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53		16.02.07 г. в 10 часов

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочную заявку на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила её и приняла на основании полученных результатов (Приложение № 2. Рассмотрение и оценка котировочных заявок) следующее решение:

8.1. Предложение о наиболее низкой цене товаров, работ и услуг составило 233100 (двести тридцать три тысячи сто) рублей.

8.2. Котировочная комиссия оценила котировочную заявку и приняла решение согласно п. 6 ст. 46 Федерального закона № 94-ФЗ определить победителем конкурса ООО СФ «Парус» и подписать с ним муниципальный контракт.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах.

10. Настоящий протокол подлежит размещению на следующий день после подписания на официальном сайте www.torgi.stavkra.ru в печатном издании.

Конкурсная комиссия отдела образования администрации КМР.

Исполнительный директор администрации КМР

Исполнительный директор администрации К